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Bijenbordjes – lees eerst even dit:

1. Gratis startpakket & bijbestellen
Een eerste gratis pakket van 200 bijenbordjes wordt in de eerste helft van maart toegestuurd. Extra bordjes kunnen indien nodig zelf bijbesteld worden. De instructies hiervoor staan in de map "bijenbordjes".


2. Materiaal & duurzaamheid
De bijenbordjes zijn gedrukt op kanaalplaat, een stevig maar licht kunststof dat eenvoudig kan worden doorprikt met ijzerdraad en daardoor makkelijk te bevestigen is op een stevige stok. Het materiaal is kleurvast, zelfs bij langdurige blootstelling aan zonlicht.


3. Voorraad & verspreiding
Zorg voor een voorraad bij het onthaal en in bibliotheken. Geef bij elke uitgifte twee bijenbordjes mee, samen met:
· De flyer "Waarom we zeggen ByeByeGazon", die dit jaar aanpasbaar wordt aangeleverd. Een voorbeeld van de versie van Zoersel zit erbij. Er is ruimte om extra gemeentelijke natuurgerelateerde info toe te voegen, zoals een verwijzing naar een lokale natuurgroep of website.
· Het nieuwe maaischema met keuzemenu, dat in de tweede helft van maart beschikbaar is.


4. Bijenbordjes in de openbare ruimte
De bordjes hoeven niet alleen in bermen geplaatst te worden. Ze kunnen ook gebruikt worden op zichtbare locaties in de openbare ruimte, zoals:
· Bloemborders met lentebloeiers
· Percelen met een aangepast maaibeleid
Dit vergroot niet alleen de zichtbaarheid van de boodschap, maar stimuleert burgers om ook in hun eigen tuin of berm bewuster om te gaan met ecologisch maaibeheer.








5. Bijenbordjes voor burgers
Burgers kunnen de bijenbordjes op twee manieren plaatsen:
· In de berm, per twee (aan weerszijden), mits het lokale beleid dit toelaat.
· In de voortuin, als signaal dat ze minder maaien en werken aan een natuurlijkere tuin.
Dit draagt bij aan een bijvriendelijke omgeving en inspireert anderen om hetzelfde te doen.


6. Plaatsing & hoogte
De bordjes worden idealiter op 70 cm hoogte boven de grond geplaatst. Hiervoor dienen stokjes van 90 cm gebruikt te worden, zodat de bordjes niet verdwijnen in het hoge gras. Voor optimale zichtbaarheid is het aangeraden de bordjes aan weerszijden van de berm te plaatsen, indien het gemeentelijk beleid dit toelaat. Stem dit vooraf af met de bevoegde instanties.


7. Bijenbordjes voor scholen
De bijenbordjes die aan scholen worden geleverd, worden best meteen voorzien van stevige stokjes, zodat ze direct gebruikt kunnen worden en niet omvallen bij de eerste windvlaag. 😊
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